

十字路口，一名女子被槽罐车轧死，赶来的丈夫悲痛万分——

跪妻



悲！ 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 解璐)昨天上午，南京江宁区东新北路和文靖路交叉路口，一辆槽罐车将一名30多岁的女子当街撞死，景象惨不忍睹，与其同行的同事被吓得双腿发软，闻讯而来的该女子丈夫跪在妻子的尸体旁，场面令人唏嘘。

记者赶到现场时，东新北路和文靖路的十字路口已经乱成一锅粥，由于围观市民众多，极大阻碍了来往车

辆的正常行驶。记者看到，文靖路西段，离十字路口大约十米处停着一辆写着“天山水泥国家免检”的槽罐车，槽罐车下躺着一具已经变形的尸体，周边空气充斥着血腥味，但槽罐车的司机已不知去向。尸体旁还散落着电瓶车和破损的电瓶，还有一个塑料袋，里面装着一件雨衣。

目击市民告诉记者：“当时十字路口的红灯还剩两秒

时，东侧的槽罐车就迫不及待地往西开，这名女子则推着电瓶车从北往南走，槽罐车就撞上了。瞬间我就听到一声惨叫。”接着死者被槽罐车拖出了有十米远，在地面上还可以清楚地看到一道刹车痕。

当时发出惨叫的并不是死者，而是死者的同事潘小姐。此时潘小姐正坐在路边，吓得面色苍白，连站都站不起来。“如果她当时跟

我一起过马路，就不会发生这种事情了。可是她偏偏先我一步走。”亲眼看到朋友命丧车轮下的潘小姐一脸哀伤。

“她今年32岁，家里有一个年迈的母亲要照顾，还有一个6岁的儿子……”说到这里，潘小姐泣不成声，再也说不下去了。

这时，一名男子突然拨开人群，发疯般跑到马路中间，眼睛直愣愣地看着车

下的尸体，接着，男子扑通一声朝着尸体就跪了下来。愣了十几秒钟过后，男子终于抑制不住，嚎啕大哭起来。潘小姐告诉记者，这名男子正是死者的丈夫张某。

有人上前劝慰他，张某痛哭着说：“我什么都不想说，什么都不想说。”

随后交警将悲痛欲绝的潘小姐和张某送上了车前往交警大队，并着手调查此事。

卸错电池——手机突然响了，小偷傻了

快报讯(见习记者 王冕)偷了别人的手机，害怕被发现赶紧下电池。然而失主几声“抓小偷”的高呼，让做贼心虚的小偷慌乱中，卸下了自己手机的电池，结果民警的一个电话，让小偷原形毕露。现场市民纷纷嘲笑该小偷太不“专业”。

昨天下午3点左右，市民秦女士从南京火车站乘坐13路公交车，由于车上人多拥挤，站在车厢前部的秦女士感觉被推了一下。等秦女士站定时，发现身后的挎包拉链已经被拉开，里面的诺基亚手机不翼而飞。“车上有小偷！”秦女士立刻大叫起来，公交司机立即报警。

随后秦女士下车向民警汇报情况，其他乘客全部留在车上。当秦女士告诉民警遗失手机的号码时，现场

一位民警用自己的手机拨打了这个号码，不料竟然接通了。紧接着，车厢里响起了一阵悦耳的手机铃声，民警立刻冲上公交车，不一会儿，就从车厢尾部带下了一名羞得满脸通红的年轻男子。

经搜查，秦女士的手机果然在该男子身上，同时搜出的，还有一部和秦女士手机外型十分相似的“三星”手机。“三星手机是我自己的。”该男子称，他第一次做小偷，偷了秦女士手机后放进口袋，才发现自己手机和秦女士的“摸起来都一样”，为防止失主打电话，慌乱中将自己的手机电池卸了下来，而秦女士的手机还完好地躺在口袋中，结果民警一个电话打来就露馅了。随后，民警将该男子带往派出所调查。

高速路上——两贼抢方向盘，客车直晃

快报讯(见习记者 王冕)前天下午，在常州开往南京的长途客车上，两名小偷作案被发现后，竟然抢夺高速行驶的客车方向盘，最后被众乘客制服。

“司机，不要停车，我钱被偷了。”前天下午4点半左右，一名乘客在常州开往南京的长途客车上，发现自己的皮包被拉开了，里面的几百元现金不翼而飞。该乘客称，当时他迷迷糊糊打盹时，已经感觉到，偷钱的就是分别坐在他邻座和身后座位上一高一矮两名男子。“你仔细找找，会不会掉在座位下了？”邻座男子突然提醒说。该乘客低头一看，丢掉的钱果然出现在座位底下。

“肯定是小偷害怕行为暴露，把钱扔在座椅下，快

点报警！”其他乘客纷纷表示。此时车已快到达南京，眼看形迹败露，突然，高个男子坐不住了，起身走到驾驶员跟前，要驾驶员停车让其下车。“不行，车上有小偷，一定要到站等候警察处理。”驾驶员坚定地表示。随后，矮个男子跟着起身，冲到驾驶员身边，伸手就抢方向盘。客车正以100公里的时速在高速公路上飞驰，方向盘被这么一抢，车身剧烈晃动起来。

“不要命了，难道想同归于尽？”为保障自己和其他乘客的人身安全，车上男乘客一涌而上，将两名男子按住，控制在客车尾部。下午5点左右，客车安全到达南京收费站，两名犯罪嫌疑人被等候在那里的警察带上了警车。

为讨个对不起 轿车逼停公交半小时

道歉没讨到，倒是讨来骂声一片

快报讯(记者 李绍富)因公交车在行车途中变道，一名开轿车的车主，加速、超车、拦车，挡在公交车前半小时不肯放行。前天晚上，南京虎踞北路就发生了这样一幕。

前晚9点左右，143路公交车的驾驶员开着公交车，由南向北行驶在虎踞北路。当车快到双门楼宾馆站时，驾驶员就向右打了一下方向盘，以便右转靠站。公交车还未驶入右边车道，驾驶员发现后面一辆小轿车从高架桥上快速驶来，他赶紧打方向回到原车道，并继续前行。

就在此时，公交车驾驶员发现，后面那辆轿车加速冲了过来，超过公交车后，轿车司机往左猛地打一把方向，将公交车逼停。公交

车司机说：“我当时被这突如其来的一幕吓得一身冷汗，赶紧脚刹、手刹并用，才及时停车，避免了事故发生。停车后，那个看上去20多岁的轿车司机呆在车里，也不说话。过了10多分钟，车上乘客开始指责他后，他才出来称，要求我给他道歉。我又没什么过错，再说他从高架桥上下下来，速度本身就快，我及时发现后，变回了原来行车车道，这已经是最大限度谦让了。”

由于双方僵持不下，车上乘客见状，都劝说轿车车主算了，可轿车车主非要公交车司机道歉，并摆出不道歉就不让其开车的架势。后来，公交车驾驶员与之理论起来，双方情绪一度激动。由于公交车被拦住，车上乘客只

好换乘其它车辆，公交车司机报了警。

在警察到来之前，附近围观的市民纷纷指责轿车车主没事找事。一乘客说：“行车途中，车辆相互避让，不是很正常吗？只要不发生摩擦碰撞，应该相互体谅，像他这样拦住公交车不让走，实在太过分。”

轿车车主却称，不关其他人的事，自己家里没有车，就不要多嘴。

民警赶到现场后，刚做完询问笔录，轿车车主见围观的人越来越多，并且都指责他，立即放弃要公交车司机道歉的要求，并将横在公交车前、牌照为苏A Q5009的轿车一溜烟开走了。此时公交车已被拦住约半小时。

(郭先生爆料奖90元)



电火花 点燃轮胎厂车间

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点左右，位于南京晓庄广场的南京锦湖轮胎有限公司内一个车间突然失火，不少轮胎及机器设备烧毁，一名工人受伤。

据该公司员工反映，当时该车间内有工人正在用机器对轮胎进行打磨，可能是电火花引燃了车间内的原料，大火迅速蔓延开来，由于车间内堆放着不少轮胎，轮胎也被引燃了，车间内外到处散发着难闻的味道。工人们迅速拨打了火警电话，数辆消防车很快赶到了现场施救。

由于扑救及时，大火只是将车间内的轮胎和部分机器设备烧毁，厂房基本上没有问题。一名目击者告诉记者，当时一名工人被工友搀扶着走出车间，随即被紧急送往医院。

昨天下午5点多，记者试图进入该公司内了解火情，但被公司保安阻止。据了解，此次火灾造成经济损失约数万元，不少成品轮胎付之一炬。

(王先生爆料奖50元)

黄金熊 又咬人又吃同类

快报讯(记者 顾元森 实习生 梅祥)“这么可爱的东西，怎么会咬人呢？要不是亲眼看到，真不敢相信。”近日，市民王女士的母亲在给家里的宠物鼠打扫卫生时，被宠物鼠咬伤，花了数百元到医院打防疫针。

前几天，市民王女士带着孩子到夫子庙的一家宠物店，花了40元买了两只黄金熊。但让人想不到的是，王女士的母亲为黄金熊打扫卫生，刚把手伸进笼，就被一只黄金熊咬了一口，鲜血顿时流了出来。老人打用了破伤风针和鼠疫防疫针，共花了360多元钱。

接下来，让王女士一家更加不可思议的事发生了。前晚，饲养黄金熊的房间里传出惨叫声，王女士跑过去一看，一只黄金熊的头没有了，只剩一个身躯，笼中到处都是血，另一只黄金熊正在用爪子不停地抓嘴。王女士吓了一跳：宠物怎么会吃自己的同类呢？过了一会儿，剩下的一只黄金熊也死了，肚子鼓鼓的，估计是撑死了。对此，王女士心有不甘，“本来买宠物是逗孩子开心的，现在却把人给咬了，还发生这么可怕的事，太残忍了！希望其他人养宠物一定要吸取我的教训！”

你拉我拽 商家拉伤顾客脚

快报讯(记者 徐勇)市民王先生昨天向记者反映，昨天上午，他和儿子去珠江路百脑汇3楼买电脑时，一群小伙子上来争抢生意，你拉我拽，把儿子给拉哭了，脚踝也扭伤了。

据王先生称，他和儿子到百脑汇3楼的DIY卖场买电脑。想不到的是，一出电梯口，就被几家拉生意的伙计给围住了，刚开始还好，仅仅问要不要买电脑。后来，这群伙计干脆你拉我拽，儿子被拉哭了，脚踝还受了伤。相关业内人士指出，现在的珠江路IT销售竞争真可谓异常激烈，的确是有不少商家“围追堵截”的情况发生，不过我们应该倡导文明经营，商家应拥有这样的自信，用一流的产品和一流的服务来打动消费者的心。

告示

为了方便患者减少咨询费用的负担，凡咨询前列腺疾病、泌尿生殖感染、病毒感染、男性功能重建、包皮包茎、男性不育等疾病，我院采取了两项措施：

- 1、我院开通了免费电话，号码为：800 828 1020
 - 2、拨打114电话查询台查询我院号码可以直接转入我院专家
- 热线：025-52238888

南京建国男科医院
2007年元月18日